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ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΗΣ  ΣΥΝΑΨΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΟΚΤΩ 8 ΜΗΝΩΝ   
 
         Το ν.π.ι.δ. Διοικούσα Επιτροπή Ισλαμικού Τεμένους Αθηνών έχοντας υπόψη τις παρακάτω διατάξεις, 

όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν:   

1. α. του ν. 3512/2006 (ΦΕΚ 264 Α΄) «Ισλαμικό Τέμενος Αθηνών και άλλες διατάξεις»  

β. του ν. 3861/2010 (Α’ 112) «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και 

πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο “Πρόγραμμα 

Διαύγεια” και άλλες διατάξεις». 

γ. του ν. 4354/2015 (176/Α’) «Μισθολογικές ρυθμίσεις των υπαλλήλων του Δημοσίου, των 

Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.) πρώτου και δεύτερου βαθμού, των Νομικών 

Προσώπων Δημοσίου (Ν.Π.Δ.Δ.) και Ιδιωτικού Δικαίου (Ν.Π.Ι.Δ.), καθώς και των Δ.Ε.Κ.Ο. του κεφ. Α’ 

του ν. 3429/2005 (Α’ 314) και άλλες μισθολογικές διατάξεις».  

2. το Π.Δ. 42/2019  (Α’  74) «Οργανισμός του ΝΠΙΔ με την επωνυμία Διοικούσα Επιτροπή Ισλαμικού 

Τεμένους Αθηνών» και δη τα άρθρα 12 επ. αυτού.   

3. Την αρ. 151436/Θ1/13-9-2018 Κ.Υ.Α. Υπουργών Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων Οικονομικών 

και Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών με θέμα «Κανονισμός λειτουργίας του Διοικητικού 

Συμβουλίου του Ν.Π.Ι.Δ. «Διοικούσα Επιτροπή Ισλαμικού Τεμένους Αθηνών»» (Β΄4405 - ΑΔΑ: 

60ΖΑ4653ΠΣ-ΩΗ2). 
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4. Την αρ. πρωτ. 98380/Θ1/9-8-2021 Υ.Α. με θέμα «Διορισμός μελών στο Διοικητικό Συμβούλιο του 

ΝΠΙΔ «Διοικούσα Επιτροπή Ισλαμικού Τεμένους Αθηνών» (668/τ. ΥΟΔΔ/11-8-2021, ΑΔΑ:  

64ΟΨ46ΜΤΛΗ-ΔΤΗ ).  

5. Την υπ΄ αριθμ. 106/2021 πράξη του Δ.Σ. του Ν.Π.Ι.Δ. «Διοικούσα Επιτροπή Ισλαμικού Τεμένους 

Αθηνών» με την οποία εγκρίθηκε ο προϋπολογισμός οικονομικού έτους 2022.  

6. την υπ’ αριθμ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΓΚΡ/50/6644/05-05-2022 Έγκριση της ΠΥΣ 33/27-12-2006 (ΦΕΚ Α΄280) 

«Αναστολή διορισμών και προσλήψεων στο Δημόσιο Τομέα», όπως ισχύει, η ισχύς της οποίας 

παρατάθηκε με τις διατάξεις της Π.Υ.Σ. 56/21-12-2021 (ΦΕΚ Α΄254/28-12-2021), σύμφωνα με την 

οποία εγκρίνεται η κίνηση των σχετικών διαδικασιών για την πρόσληψη τεσσάρων (4) ατόμων ΔΕ 

και ΥΕ Γενικών Καθηκόντων με σχέση εργασίας ΙΔΟΧ για χρονικό διάστημα οκτώ (8) μηνών στο 

Ισλαμικό Τέμενος Αθηνών 

7. Την  υπ΄ αριθμ. 30/22  πράξη του Δ.Σ. του Ν.Π.Ι.Δ. «Διοικούσα Επιτροπή Ισλαμικού Τεμένους 

Αθηνών» με την οποία εγκρίθηκαν οι όροι της παρούσας πρόσκλησης. 

8. Την ανάγκη πρόσληψης προσωπικού ΙΔΟΧ για την κάλυψη περιοδικών και λοιπών αναγκών σε 

προσωπικό του Ισλαμικού Τεμένους Αθηνών   

 
προσκαλεί 

φυσικά πρόσωπα να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους για την πλήρωση τεσσάρων (04) θέσεων προσωπικού 

ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (ΙΔΟΧ), σύμφωνα με τους όρους που αναφέρονται στη συνέχεια της 

παρούσας πρόσκλησης.  

Στο πλαίσιο της παρούσας Πρόσκλησης προκηρύσσονται οι παρακάτω θέσεις: 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ - ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ  ΑΡΙΘΜΟΣ ΘΕΣΕΩΝ  

ΔΕ Γενικών Καθηκόντων 3 

ΥΕ Γενικών Καθηκόντων 1 

Σύνολο  4 

 

1. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΠΡΟΚΥΡΗΣΣΟΜΕΝΩΝ ΘΕΣΕΩΝ  

α) Οι ΔΕ Γενικών Καθηκόντων έχουν ως κύρια αντικείμενα εργασίας  ιδίως: α) την οργάνωση της 

συμμετοχής μουσουλμάνων εθελοντών στις διάφορες δράσεις του Ν.Π.Ι.Δ.  β) την συνδρομή στις υπηρεσίες 

καθαριότητας και φύλαξης όλων των χώρων του Τεμένους Αθηνών σύμφωνα με τις οδηγίες των υπευθύνων 

για τις υπηρεσίες αυτές προσώπων και σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις  γ) την επιμέλεια των χώρων για 

την εκτέλεση των θρησκευτικών καθηκόντων των πιστών δ) τη διατήρηση της ευταξίας, την εξυπηρέτηση 

των προσερχόμενων και την φιλοξενία / υποδοχή των επισκεπτών του Τεμένους Αθηνών ε) τη διατήρηση 

της ευταξίας, την εξυπηρέτηση των προσερχόμενων στους  χώρους αναψυχής  και αθλοπαιδιών  στ) τον 

έλεγχο της καλής λειτουργίας του εσωτερικού και του εξωτερικού όμορου χώρου και των εγκαταστάσεων 
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του κτιρίου του Ισλαμικού Τεμένους Αθηνών, και ζ) όλες τις  λοιπές βοηθητικές εργασίες διοικητικής 

υποστήριξης των οργανικών μονάδων του Ν.Π.Ι.Δ. και του Τεμένους Αθηνών όπως αυτές θα τους 

ανατίθενται από τα αρμόδια όργανα.    

β) ο ΥΕ Γενικών Καθηκόντων έχει ως κύριο αντικείμενο εργασίας ιδίως α) την συνδρομή στις υπηρεσίες 

καθαριότητας και φύλαξης όλων των χώρων του Τεμένους Αθηνών σύμφωνα με τις οδηγίες των υπευθύνων 

για τις υπηρεσίες αυτές προσώπων και σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις β) την επιμέλεια των χώρων για 

την εκτέλεση των θρησκευτικών καθηκόντων των πιστών γ) την διεκπεραίωση εξωτερικών εργασιών δ) 

την παραλαβή και διαβίβαση εισερχόμενης αλληλογραφίας, διακίνηση πάσης φύσεως εξερχομένης 

αλληλογραφίας, 

2. ΓΕΝΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ  

α. Οι υποψήφιοι, για να γίνουν δεκτοί στη διαδικασία επιλογής, πρέπει να έχουν ηλικία από 18 έως 65 

ετών.  

β.  Να έχουν την υγεία και τη φυσική καταλληλότητα που τους επιτρέπει την εκτέλεση των καθηκόντων 

της ειδικότητας που επιλέγουν. 

γ.   Να είναι α) Έλληνες πολίτες, ή β) πολίτες των άλλων κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, υπό τους 

περιορισμούς του άρθρου 1 παρ. 1 του N.2431/1996 ή γ) υπήκοοι τρίτων χωρών εφόσον διαμένουν νόμιμα 

στην χώρα. Η ισχύς της άδειας διαμονής των υποψήφιων υπηκόων τρίτων χωρών θα πρέπει να λήγει σε 

χρονικό διάστημα μεγαλύτερο των 24 μηνών από την υπογραφή της σύμβασης επί ποινή αποκλεισμού. 

δ. Να μην υπάρχει κώλυμα πρόσληψης από ποινική καταδίκη ή υποδικία ή δικαστική συμπαράσταση ή 

απόλυση από θέση δημόσιας υπηρεσίας ή Ο.Τ.Α. ή άλλου Ν.Π.Δ.Δ. (άρθρα 8 & 9 του Ν. 3528/2007). 

ε.  Να διαθέτουν τα προσόντα που περιγράφονται για τη θέση στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ «Βασικά στοιχεία της 

θέσης της Πρόσκλησης».  

Σημειώνεται ότι τα προσόντα χωρίζονται σε «Απαιτούμενα» επί ποινή απόρριψης και σε «Επιθυμητά» που 

συγκεντρώνουν ιδιαίτερο βάρος στην αξιολόγηση της υποψηφιότητας βάσει των αναλυτικών κριτηρίων.  

3. ΑΠΟΔΟΧΕΣ 

Το Ν.Π.Ι.Δ. εφαρμόζει τις διατάξεις του Κεφαλαίου Β’ του ν. 4354/2015 (176/Α’) «Μισθολογικές ρυθμίσεις 

των υπαλλήλων του Δημοσίου, των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.) πρώτου και δεύτερου 

βαθμού, των Νομικών Προσώπων Δημοσίου (Ν.Π.Δ.Δ.) και Ιδιωτικού Δικαίου (Ν.Π.Ι.Δ.), καθώς και των 

Δ.Ε.Κ.Ο. του κεφ. Α’ του ν. 3429/2005 (Α’ 314) και άλλες μισθολογικές διατάξεις», όπως ισχύουν.  

4. ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ  

Η χρονική διάρκεια της σύμβασης που θα συναφθεί ανάμεσα στο Ν.Π.Ι.Δ. και στο επιλεχθέν προσωπικό θα 

είναι οκτώ (8) μήνες, με δυνατότητα ανανέωσης μέχρι δυο (2) φορές εάν η συνεργασία κριθεί 

ικανοποιητική από το Διοικητικό Συμβούλιο του Ν.Π.Ι.Δ.  
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5. ΤΟΠΟΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ  

Ως τόπος απασχόλησης του προσωπικού ΥΕ και ΔΕ Γενικών Καθηκόντων ορίζεται το κτίριο του Ισλαμικού 

Τεμένους Αθηνών, Ιερά Οδός 114, Αθήνα ή η  προσωρινή έδρα του Ν.Π.Ι.Δ. στο κτίριο του ΥΠΑΙΘ, Α. 

Παπανδρέου 37,  Μαρούσι  εάν αυτό απαιτείται από τις ανάγκες.  

6. ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ  

Η επιλογή του υποψηφίου για τη θέση πραγματοποιείται μετά από βαθμολόγηση των υποβληθεισών 

αιτήσεων υποψηφιότητας ως προς τα κριτήρια που περιγράφονται αναλυτικά στο Παράρτημα ΙΙΙ «Κριτήρια 

αξιολόγησης».  

Σε περίπτωση ισοβαθμίας μεταξύ δύο ή περισσοτέρων υποψηφίων μετά την τελική κατάταξη, θα επιλεγεί 

εκείνος που έχει συγκεντρώσει την υψηλότερη βαθμολογία στην συνέντευξη. Σε περίπτωση που η 

ισοβαθμία εξακολουθεί να υφίσταται, τότε η Επιτροπή Αξιολόγησης θα προβεί σε δημόσια κλήρωση για 

την τελική επιλογή μεταξύ των ισοβαθμούντων. 

7. ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ  

Οι ενδιαφερόμενοι  θα πρέπει να υποβάλλουν πρόταση υποψηφιότητας με αναφορά στον κωδικό της 

θέσης (Υπόδειγμα Αίτησης στο Παράρτημα ΙV) συνοδευόμενη από τα δικαιολογητικά που αναφέρονται 

στο Παράρτημα Ι της παρούσας. 

8. ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ  

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν τις αιτήσεις τους και όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά εντός 

δέκα (10) ημερολογιακών ημερών από τη δημοσίευση της παρούσας πρόσκλησης, δηλαδή το αργότερο 

μέχρι την 9 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2022  και ώρα 13:00.  

Η υποβολή αιτήσεων μπορεί να γίνει είτε αυτοπροσώπως, είτε μέσω εξουσιοδοτημένου προσώπου, είτε 

ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή στην διεύθυνση: 

ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΙΣΛΑΜΙΚΟΥ ΤΕΜΕΝΟΥΣ ΑΘΗΝΩΝ 

 Ανδρέα Παπανδρέου 37, 151.80 Μαρούσι   

Υπόψη Πρόεδρου Διοικητικού Συμβουλίου  

ΓΡΑΦΕΙΟ 3042  

Ο φάκελος θα φέρει την ένδειξη: «Αίτηση στο πλαίσιο της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για 

συνεργάτη …………»  

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι αποκλειστική, αρχίζει από την επόμενη της δημοσίευσης της 

περίληψης της παρούσας πρόσκλησης στο τύπο και λήγει δέκα ημερολογιακές ήμερες (10) από την 

δημοσίευση της.   

Αντικατάσταση της αίτησης ή διόρθωση αυτής ή συμπλήρωση τυχόν ελλειπόντων δικαιολογητικών 

επιτρέπεται μόνο μέχρι τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων.  
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Το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία της ταχυδρομικής σήμανσης που φέρει 

ο φάκελος της αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγισή του επισυνάπτεται στην αίτηση του 

υποψηφίου. 

Η αίτηση επέχει θέση υπεύθυνης δήλωσης του άρθρου 8 του Ν.1599/86 και η ανακρίβεια των  δηλουμένων 

στοιχείων επισύρει τις προβλεπόμενες ποινικές και διοικητικές κυρώσεις. 

      Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται μόνο μέσω e-mail στην 

ηλεκτρονική διεύθυνση mosqueofathens@minedu.gov.gr 

9. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ  

Α. Οι υποψηφιότητες αξιολογούνται από Επιτροπή Αξιολόγησης. Επί ποινή απορρίψεως της αίτησης 

υποψηφιότητας, δεν επιτρέπεται τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης να έχουν σχέσεις συγγένειας έως γ΄  

βαθμού εξ αίματος ή αγχιστείας με οποιονδήποτε υποψήφιο.  

Β. Λόγοι απόρριψης αιτήσεων και αποκλεισμού των υποψήφιων  

1. Αιτήσεις υποψηφιότητας, οι οποίες θα υποβληθούν μετά την ανωτέρω ημερομηνία και ώρα, θα 

απορρίπτονται ως εκπρόθεσμες και δε θα αξιολογούνται.  

2. Αιτήσεις υποψηφιότητας, ελλιπείς ως προς τα δικαιολογητικά απορρίπτονται.  

3. Αιτήσεις υποψηφιότητας, οι οποίες δεν πληρούν τις προϋποθέσεις υποβολής και όλα τα απαιτούμενα 

για την κάθε θέση της πρόσκλησης προσόντα δεν βαθμολογούνται και απορρίπτονται. 

4. Προσόντα που αναφέρονται στην αίτηση και δεν τεκμηριώνονται με την υποβολή των αντιστοίχων 

δικαιολογητικών, δεν θα ληφθούν υπόψη στη μοριοδότηση για την τελική κατάταξη των υποψηφίων και η 

αίτηση απορρίπτεται.  

5. Αιτήσεις υποψηφιότητας, Ανυπόγραφες ή έχουν υποβληθεί μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

απορρίπτονται. 

6. Όταν η ισχύς της άδειας διαμονής είναι μικρότερη των 24 μηνών από την ημερομηνία υπογραφή της 

σύμβασης  για τους υποψήφιους χωρίς ελληνική ιθαγένεια.  

7. Εάν ο τίτλος σπουδών έχει αποκτηθεί στην αλλοδαπή, και δεν έχει κατατεθεί αντίστοιχο πιστοποιητικό 

αναγνώρισης μέχρι την καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης των αιτήσεων.     

Γ. Η αξιολόγηση των αιτήσεων και η βαθμολόγηση των κριτηρίων των υποψηφίων θα γίνει ως ακολούθως:  

Συνολική Βαθμολογία (ΣΒ)= 0,30*Τεχνική Βαθμολογία (ΤΒ) + 0,70* Βαθμολογία Προφορικής Συνέντευξης 

(ΠΣ)  

Σημείωση:  

- Στην προφορική συνέντευξη προσκαλείται να συμμετάσχει μέρος των υποψηφίων και στη βάση της 

υψηλότερης τεχνικής βαθμολογίας (ΤΒ).  Ο αριθμός των υποψηφίων που καλούνται στην συνέντευξη 

καθορίζεται από την  Επιτροπή Αξιολόγησης κατά την κρίση της και δεν πρέπει να είναι μικρότερος του 
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διπλάσιου του αριθμού της προς πλήρωση θέσης εκτός εάν δεν υπάρχει ο κατάλληλος αριθμός υποψηφίων 

για την τήρηση της αναλογίας  αυτής . 

10. ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ  

Μετά την έγκρισή τους από το Δ.Σ. του Ν.Π.Ι.Δ.  Διοικούσα Επιτροπή Ισλαμικού Τεμένους  Αθηνών  τα 

αποτελέσματα της αξιολόγησης γνωστοποιούνται στους υποψήφιους.  

 11. ΥΠΟΒΟΛΗ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ  

Οι υποψήφιοι που υπέβαλαν αίτημα για την πλήρωση της θέσης της παρούσας Πρόσκλησης έχουν 

δικαίωμα:  

A. Υποβολής ένστασης κατά του αποκλεισμού τους ή κατά της κατάταξής τους εντός προθεσμίας πέντε (5) 

εργάσιμων ημερών από την επομένη της ανάρτησης των αποτελεσμάτων με γραπτή αίτησή τους προς το 

Ν.Π.Ι.Δ. 

B. Πρόσβασης στα στοιχεία του ατομικού φακέλου υποψηφιότητας και στα φύλλα αξιολόγησης - 

βαθμολόγησης των λοιπών υποψηφίων μετά από γραπτή αίτησή τους που υποβάλλουν προς το ΝΠΙΔ εντός 

πέντε (5) εργάσιμων ημερών από την επόμενη της γνωστοποίησης των αποτελεσμάτων και υπό τον όρο της 

τήρησης των προβλεπόμενων στο με Α.Π. Γ/ΕΞ/4163-1/6.7.2012 έγγραφο της Αρχής Προστασίας Δεδομένων 

Προσωπικού Χαρακτήρα.  

Η ένσταση επιτρέπεται για λόγους νομιμότητας και όχι για την ουσιαστική εκτίμηση της Επιτροπής 

Επιλογής. 

Οι ενστάσεις για όλες τις διαδικασίες πρόσληψης υποβάλλονται αποκλειστικά με ηλεκτρονικό τρόπο 

στην ηλεκτρονική διεύθυνση mosqueofathens@minedu.gov.gr . 

Αρμόδια να εξετάσει τις ενστάσεις είναι η Επιτροπή Ενστάσεων. Δεν επιτρέπεται τα μέλη της Επιτροπής 

Ενστάσεων να έχουν σχέσεις συγγένειας έως γ΄ βαθμού εξ αίματος ή αγχιστείας με οποιονδήποτε 

υποψήφιο.  

12. ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ  

1. Οι άρρενες υποψήφιοι πρέπει να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να έχουν 

εξασφαλίσει επαρκή αναβολή ή να έχουν απαλλαγεί νόμιμα από αυτές.  

2.  Η ισχύς της άδειας διαμονής των υποψήφιων υπηκόων τρίτων χωρών θα πρέπει να λήγει σε χρονικό 

διάστημα μεγαλύτερο των 24 μηνών από την υπογραφή της σύμβασης επί ποινή αποκλεισμού.   

3. Καθ’ όλη τη διάρκεια της σύμβασης  και εφόσον προκύψει ανάγκη αντικατάστασης προσώπων που έχουν 

επιλεγεί σύμφωνα με την παρούσα Πρόσκληση, η αντικατάσταση θα πραγματοποιηθεί με την επιλογή - 

βάσει βαθμολογίας/μοριοδότησης-άλλου/ων υποψηφίου/ων από το συντεταγμένο πίνακα κατάταξης.  

4. Κατά την υπογραφή σύμβασης με τον συνεργάτη που θα επιλεγεί από την παρούσα διαδικασία, θα 

ζητηθούν τυχόν επιπλέον δικαιολογητικά που απαιτούνται από τη  νομοθεσία π.χ. Αντίγραφο Ποινικού 

Μητρώου, κ.λπ.  
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5.  Επισημαίνεται ότι η παρούσα Πρόσκληση στο σύνολο της ή κατά μέρος αυτής  δύναται σε κάθε στάδιο 

αυτής να ματαιωθεί, χωρίς έκαστος υποψήφιος να διατηρεί οιανδήποτε αξίωση έναντι του Ν.Π.Ι.Δ..  

6. Η συμμετοχή συνεπάγεται πλήρη αποδοχή των όρων της παρούσας Πρόκλησης εκδήλωσης 

ενδιαφέροντος.  

13. ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ   

Το Ν.Π.Ι.Δ. θα συλλέξει και θα επεξεργαστεί τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που αφορούν τους 

υποψηφίους και περιλαμβάνονται στις αιτήσεις και τα δικαιολογητικά που καταθέτουν ή προκύπτουν από 

αυτά αποκλειστικά για τον σκοπό της επιλογής του υποψηφίου/ των υποψηφίων για την/τις υπό 

προκήρυξη θέση/ θέσεις και για την υποστήριξη των σχετικών διαδικασιών. Η επεξεργασία των δεδομένων 

προσωπικού χαρακτήρα πραγματοποιείται σύμφωνα με τα οριζόμενα στον Γενικό Κανονισμό Προστασίας 

Δεδομένων (2016/679/ΕΕ) και την κατά περίπτωση ισχύουσα εθνική νομοθεσία. Τα ως άνω δεδομένα 

προσωπικού χαρακτήρα δεν διαβιβάζονται, κοινοποιούνται, ανακοινώνονται σε τρίτους και δεν 

καθίστανται προσβάσιμα σε αυτούς, εκτός εάν αυτό επιβάλλεται από τον νόμο ή είναι απαραίτητο για την 

εκπλήρωση δημοσίου συμφέροντος ή για την ικανοποίηση υπέρτερου εννόμου συμφέροντος του τρίτου 

προσώπου. Ως τέτοιο δικαίωμα νοείται το δικαίωμα του τρίτου να ασκήσει, υπό την ιδιότητα του 

συνυποψηφίου, τα εκ του νόμου δικαιώματά του αναφορικά με την προσβολή των σχετικών αποφάσεων, 

πινάκων κ.α (π.χ. υποβολή ένστασης, άσκηση αιτήσεως ακυρώσεως κ.α.). Στην τελευταία περίπτωση η 

διαβίβαση, κοινοποίηση, ανακοίνωση ή παροχή πρόσβασης περιορίζεται στα δεδομένα προσωπικού 

χαρακτήρα και τα σχετικά στοιχεία και δικαιολογητικά που αποτέλεσαν τη βάση της αξιολόγησης των 

υποψηφίων για την κατάληψη της συγκεκριμένης/ των συγκεκριμένων προς πλήρωση θέσης/θέσεων. Πριν 

την ανακοίνωση των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα ή/ και στοιχείων συνυποψηφίων στον αιτούντα το 

Ν.Π.Ι.Δ. θα ενημερώσει τα υποκείμενα των δεδομένων με τον κατά περίπτωση πρόσφορο τρόπο. Το Ν.Π.Ι.Δ. 

διατηρεί τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα και τα σχετικά στοιχεία και δικαιολογητικά που 

υποβάλλονται μόνο για το διάστημα που απαιτείται για την εκπλήρωση του ως άνω σκοπού της 

επεξεργασίας (ολοκλήρωση της διαδικασίας επιλογής). Δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα και σχετικά 

στοιχεία και δικαιολογητικά διατηρούνται και ύστερα από το διάστημα αυτό, εφόσον αυτό απαιτείται από 

διάταξη νόμου ή είναι απαραίτητο για τη θεμελίωση, άσκηση ή/και υποστήριξη νομικών αξιώσεων. Οι 

υποψήφιοι έχουν τα ακόλουθα δικαιώματα: δικαίωμα πρόσβασης, δικαίωμα της διόρθωσης και 

επικαιροποίησης των δεδομένων υπό την αίρεση της μη ύπαρξης αντίθετης διάταξης νόμου όσον αφορά τις 

προθεσμίες κατάθεσης δεδομένων, στοιχείων και δικαιολογητικών, δικαίωμα διαγραφής των δεδομένων 

(δικαίωμα στη λήθη), δικαίωμα περιορισμού της επεξεργασίας, δικαίωμα στη φορητότητα των δεδομένων 

και το δικαίωμα εναντίωσης στην επεξεργασία, σύμφωνα με τα οριζόμενα στον Γενικό Κανονισμό 

Προστασίας Δεδομένων (2016/679/ΕΕ) και την κατά περίπτωση σχετική εθνική νομοθεσία. Οι υποψήφιοι 

έχουν δικαίωμα υποβολής καταγγελίας στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα. 
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14. Δημοσιότητα  

1. Περίληψη της παρούσας πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος δημοσιεύεται μια (1) φορά σε δυο 

ημερήσιες εφημερίδες πανελλαδικής κυκλοφορίας.   

2. Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος αναρτάται στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ.  

3. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται με ηλεκτρονικό μήνυμα 

στην ηλεκτρονική διεύθυνση mosqueofathens@minedu.gov.gr 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

             

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΙΤΤΑΔΑΚΗΣ 

              

mailto:mosqueofathens@minedu.gov.gr
ΑΔΑ: ΨΕΚΔ46Μ0ΗΟ-Μ97



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι: Δικαιολογητικά 
 
1. Το έντυπο αίτησης – υπεύθυνης δήλωσης του παραρτήματος  ΙV  προκειμένου να αποδείξει τα προσόντα 

που επικαλείται. 

2. Ευκρινή φωτοαντίγραφα:  

Των δύο όψεων του ατομικού δελτίου ταυτότητας 

ή 

άλλων δημόσιων εγγράφων από τα οποία να προκύπτουν τα στοιχεία της ταυτότητας, όπως σχετική 

προσωρινή βεβαίωση αστυνομικής αρχής ή τις κρίσιμες σελίδες του διαβατηρίου (δηλ. αυτές στις οποίες 

αναφέρονται ο αριθμός και τα στοιχεία ταυτότητας του κατόχου) ή τις δύο όψεις της άδειας οδήγησης ή τις 

κρίσιμες σελίδες του ατομικού βιβλιαρίου υγείας όλων των ασφαλιστικών φορέων. Εάν από τα έγγραφα 

αυτά δεν προκύπτει η ημερομηνία γέννησης, πρέπει να προσκομισθεί και το πιστοποιητικό γέννησης.  

Εάν από την αίτηση συμμετοχής ή τα λοιπά δικαιολογητικά, που έχει υποβάλει ο υποψήφιος, προκύπτουν ο 

αριθμός της ταυτότητάς του και η χρονολογία γέννησής του, η έλλειψη υποβολής της αστυνομικής 

ταυτότητας και μόνο, δεν συνιστά λόγο αποκλεισμού από τη διαδικασία (αριθ. 1042/2003 απόφαση του 

ΣτΕ). 

3. Για τον υποψήφιο χωρίς ελληνική ιθαγένεια.  

Αντίγραφο διαβατηρίου και άδειας διαμονής.  

Η ισχύς της άδειας διαμονής θα πρέπει να λήγει σε χρονικό διάστημα μεγαλύτερο των 24 μηνών από την 

υπογραφή της σύμβασης επί ποινή αποκλεισμού.   

4. Απλή φωτοτυπία βασικού τίτλου σπουδών, στον οποίο να αναγράφεται ο ακριβής βαθμός, η 

ημερομηνία και το έτος κτήσης του. Σε περίπτωση που ο βαθμός εκφράζεται με αξιολογικό χαρακτηρισμό ή 

με ακέραιο αριθμό (είτε πρόκειται για ακέραιο αριθμό που προέκυψε από στρογγυλοποίηση είτε πρόκειται 

για αμιγώς ακέραιο αριθμό) πρέπει να υποβάλει και βεβαίωση της οικείας σχολής για τον ακριβή 

αριθμητικό βαθμό, με δύο δεκαδικά ψηφία.  

Εάν ο τίτλος έχει αποκτηθεί στην αλλοδαπή,  οι υποψήφιοι υποχρεούνται να προσκομίσουν αντίστοιχο 

πιστοποιητικό αναγνώρισης επί ποινή αποκλεισμού.    

5. Πιστοποιητικά απόδειξης χειρισμού Η/Υ  

Αποδεκτοί τίτλοι είναι αυτοί που γίνονται δεκτοί από το ΑΣΕΠ.   

6. Πιστοποιητικά γλωσσομάθειας  

Αποδεκτοί τίτλοι είναι αυτοί που γίνονται δεκτοί από το ΑΣΕΠ.    

H γνώση της Ελληνικής γλώσσας σε βαθμό επαρκή για την άσκηση των καθηκόντων του οικείου κλάδου, 

αποδεικνύεται με Πιστοποιητικό Ελληνομάθειας (ν. 4027/2011, άρθρο 9), που χορηγείται από το Κέντρο 

Ελληνικής Γλώσσας: α) ΥΠΑΙΘ, Ανδρέα Παπανδρέου 37, Τ.Κ. 151 80 Αθήνα, τηλ.2103443384 και 

2103442322 και β) Καραμαούνα 1, Πλ. Σκρά, Τ.Κ. 55 132 Θεσσαλονίκη, τηλ. 2313331540 επιπέδου: 
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Δ΄ ΕΠΙΠΕΔΟ/ Γ1 ΕΠΙΠΕΔΟ (Σ.Ε.). 

Επίσης αποδεικνύεται με αντίστοιχο πιστοποιητικό του Σχολείου της Ελληνικής Γλώσσας του Αριστοτελείου 

Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (Πανεπιστημιούπολη Θεσσαλονίκη, Τ.Κ. 54 006, τηλ. 2310997571-72-76), το 

οποίο χορηγείται ύστερα από σχετική εξέταση του υποψηφίου ή από άλλη σχολή ή σχολείο Ελληνικής 

Γλώσσας. 

7. Υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 του Ν.1599/1986 (Α' 75), όπως ισχύει, ότι:  

• Δεν έχουν καταδικαστεί για κακούργημα σε οποιαδήποτε ποινή.  

• Δεν έχουν καταδικαστεί για κλοπή, υπεξαίρεση (κοινή και στην υπηρεσία), απάτη, εκβίαση, 

πλαστογραφία, απιστία δικηγόρου, δωροδοκία ή δωροληψία, καταπίεση, απιστία περί την υπηρεσία, 

παράβαση καθήκοντος, συκοφαντική δυσφήμιση καθ' υποτροπή ή εγκλήματα της γενετήσιας ελευθερίας ή 

οικονομικής εκμετάλλευσης της γενετήσιας ζωής.  

• Δεν είναι υπόδικοι λόγω παραπομπής με τελεσίδικο βούλευμα για κακούργημα ή για πλημμέλημα της 

προηγούμενης περίπτωσης, έστω και αν το αδίκημα παραγράφηκε.  

• Δεν έχουν, λόγω καταδίκης, στερηθεί οποτεδήποτε τα πολιτικά τους δικαιώματα.  

• Δεν τελούν είτε υπό στερητική δικαστική συμπαράσταση (πλήρη ή μερική) είτε υπό επικουρική δικαστική 

συμπαράσταση (πλήρη ή μερική) είτε υπό συνδυασμό και των δύο προηγουμένων. 

8. Υπεύθυνη δήλωση του ν.1599/1986, στην οποία να δηλώνει τους φορείς του δημόσιου ή ευρύτερου 

δημόσιου τομέα του άρθρου 14 παρ.1 του ν. 2190/1994 όπως αυτό αντικαταστάθηκε από το άρθρο 1 παρ. 

1 του ν.3812/2009, που έχει απασχοληθεί με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου για την αντιμετώπιση 

εποχιακών ή άλλων περιοδικών ή πρόσκαιρων αναγκών ή με δίμηνη σύμβαση για την αντιμετώπιση 

κατεπειγουσών ή εποχικών ή πρόσκαιρων αναγκών ή με τρίμηνη σύβαση για την πυρασφάλεια, 

ναυαγοσωστική κάλυψη των ακτών και τις δημοτικές κατασκηνώσεις, καθώς και την ακριβή χρονική 

διάρκεια της απασχόλησής του (έναρξη και λήξη) κατά τους τελευταίους δώδεκα (12) μήνες από την 

υποβολή της αιτήσεώς του.  

Η εν λόγω υπεύθυνη δήλωση απαιτείται προκειμένου να διαπιστωθεί εάν υφίσταται κώλυμα 

πρόσληψης λόγω υπέρβασης της οκτάμηνης απασχόλησης. 

ΠΡΟΣΟΧΗ:  

α) Η συγκεκριμένη υπεύθυνη δήλωση υποβάλλεται μόνο στην περίπτωση που ο υποψήφιος έχει 

απασχοληθεί με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου κατά τα αναφερόμενα στην προηγούμενη 

παράγραφο.  

β)  Σε περίπτωση πρόσληψης υποψηφίου, ο οποίος δεν έχει υποβάλει την ανωτέρω υπεύθυνη δήλωση 

αλλά από τον έλεγχο των συνυποβληθέντων με την αίτησή του δικαιολογητικών (π.χ. βεβαίωση 

προϋπηρεσίας) προκύπτει ότι έχει κώλυμα πρόσληψης λόγω υπέρβασης της οκτάμηνης απασχόλησης, 

η σχετική απόφαση πρόσληψης ανακαλείται.  
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9. Πιστοποιητικά απόδειξης εμπειρίας τα οποία κατά περίπτωση είναι:   

α)  Οι απασχολούμενοι σε φορείς του δημόσιου τομέα, που αποδεικνύουν την εμπειρία τους με σχετική 

βεβαίωση του οικείου φορέα απασχόλησης  υπολογίζουν τους μήνες εμπειρίας αφαιρώντας την 

ημερομηνία έναρξης της απασχόλησης από την επομένη της ημερομηνίας λήξης, σύμφωνα με το 

υπόδειγμα των ασφαλισμένων στα λοιπά ταμεία πλην ΙΚΑ-ΕΤΑΜ. 

β)  Ο χρόνος εμπειρίας που δηλώνει ο κάθε υποψήφιος πρέπει να συμφωνεί με το χρόνο που  προκύπτει 

από τη βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού φορέα. Χρόνος εμπειρίας που δηλώνεται από τον 

υποψήφιο και δεν καλύπτεται από ασφαλιστικές εισφορές δεν λαμβάνεται υπόψη και αφαιρείται. 

γ)  Στην περίπτωση που ο υποψήφιος εργάστηκε με καθεστώς μερικής απασχόλησης (αρθρ. 2 του ν. 

3250/2004), ο χρόνος εμπειρίας υπολογίζεται στο ήμισυ και στην περίπτωση αυτή, ο υποψήφιος, πλέον 

της βεβαίωσης του οικείου ασφαλιστικού φορέα, οφείλει να προσκομίσει και βεβαίωση του δημοσίου 

φορέα, στον οποίο απασχολήθηκε μερικώς. 

δ)  Οι απασχολούμενοι (μισθωτοί) του ιδιωτικού τομέα δύνανται να προσκομίσουν, αντί της βεβαίωσης 

του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ, Λογαριασμό Ασφαλισμένου ΙΚΑ-ΕΤΑΜ, που να έχει εκδοθεί αρμοδίως ή παλαιότερα 

εκδοθείσες καρτέλες ενσήμων του ΙΚΑ. 

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΤΟΜΕΑ: 

Ως φορείς του Δημοσίου νοούνται οι Υπηρεσίες του Δημοσίου, τα Ν.Π.Δ.Δ., τα Ν.Π.Ι.Δ. του δημόσιου τομέα, 

οι Ο.Τ.Α. πρώτου και δεύτερου βαθμού, καθώς και τα νομικά πρόσωπα των Ο.Τ.Α., όπως ορίζονται  στο 

άρθρο 1 του ν. 3812/2009, όπως ισχύει. 

Ως εργασία που έχει διανυθεί στο Δημόσιο Τομέα, θεωρείται επίσης: 

 Η απασχόληση κατά τη διάρκεια της Στρατιωτικής Θητείας. 

 Η συμμετοχή σε προγράμματα απόκτησης εργασιακής εμπειρίας (STAGE) του ΟΑΕΔ.  

 Η απασχόληση με Σύμβαση Μίσθωσης Έργου σε φορείς του Δημοσίου.  

Όταν η εμπειρία έχει αποκτηθεί στην αλλοδαπή: 

Για εμπειρία η οποία έχει αποκτηθεί στην αλλοδαπή, επιπλέον των λοιπών δικαιολογητικών που 

απαιτούνται από τις ανωτέρω, κατά περίπτωση, παραγράφους, ο υποψήφιος προσκομίζει: 

(1) Όταν κατά το ισχύον νομικό καθεστώς του κράτους η ασφάλιση των εργαζομένων για συγκεκριμένο 

επάγγελμα ή συγκεκριμένη σχέση εργασίας είναι υποχρεωτική: 

 Βεβαίωση του εργοδότη στον οποίο απασχολήθηκε, στην οποία να αναφέρεται ο χρόνος και το είδος 

της απασχόλησης του ενδιαφερομένου και 

 Βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού οργανισμού, είτε πρόκειται για αμιγώς κρατική ή αμιγώς ιδιωτική 

ή μικτή ασφάλιση.  
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(2) Όταν κατά το ισχύον νομικό καθεστώς του κράτους η ασφάλιση των εργαζομένων για συγκεκριμένο 

επάγγελμα ή συγκεκριμένη σχέση εργασίας είναι μη υποχρεωτική: 

 Βεβαίωση του εργοδότη στον οποίο  απασχολήθηκε, στην οποία να αναφέρεται ο χρόνος και το είδος 

της απασχόλησης του ενδιαφερομένου. 

 Υπεύθυνη δήλωση του ιδίου κατά το άρθρο 8 του ν.1599/1986 στην οποία να αναγράφονται επακριβώς 

ο χρόνος απασχόλησης και το είδος της εμπειρίας του, τα στοιχεία του εργοδότη, φυσικού προσώπου ή 

της επωνυμίας της επιχείρησης αν πρόκειται περί νομικού προσώπου και 

 Βεβαίωση της αρμόδιας αρχής του κράτους στο οποίο απασχολήθηκε ότι η ασφάλιση για το 

συγκεκριμένο επάγγελμα ή τη συγκεκριμένη σχέση εργασίας δεν είναι υποχρεωτική, κατά τη νομοθεσία 

του κράτους τούτου. 

(3) Όταν ο χρόνος εμπειρίας έχει διανυθεί σε υπηρεσίες δημόσιου χαρακτήρα της αλλοδαπής, μπορεί να 

αποδεικνύεται και με βεβαίωση του αντίστοιχου δημόσιου φορέα.  

(4) Στις περιπτώσεις εργαζομένων σε κράτος – μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης, για την αναγνώριση τυχόν 

προϋπηρεσίας εφαρμόζονται τα ισχύοντα περί δικαιώματος άσκησης επαγγέλματος στο κράτος – μέλος 

που παρασχέθηκε η εργασία. Για την αξιολόγηση αυτής απαιτείται η προσκόμιση σχετικής βεβαίωσης από 

το αρμόδιο κατά νόμο όργανο του κράτους – μέλους προέλευσης (παρ. 8 του αρθρ. 17 του ν.2190/1994, 

όπως συμπληρώθηκε με την παρ. 2 του άρθρου 13 του ν. 4148/2013). 

Τα δικαιολογητικά του υποψηφίου, ο οποίος επικαλείται εμπειρία που αποκτήθηκε στην  αλλοδαπή, 

υποβάλλονται σε ευκρινή φωτοαντίγραφα από αντίγραφα εγγράφων που έχουν επικυρωθεί από δικηγόρο 

και συνοδεύονται  από επίσημη μετάφρασή τους στην ελληνική γλώσσα.  
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ «Βασικά στοιχεία της θέσης της Πρόσκλησης» 

Β) ΥΕ και ΔΕ Γενικών Καθηκόντων 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ   

Απολυτήριος τίτλος Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης (Απολυτήριος τίτλος Τριταξίου Γυμνασίου ή για όσους έχουν 

αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο Δημοτικού Σχολείου), ή ισοδύναμος απολυτήριος τίτλος κατώτερης 

Τεχνικής Σχολής του ν.δ. 580/1970 (Α΄139) ή απολυτήριος τίτλος Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 

και Κατάρτισης του άρθρου 1 του Ν. 2817/2000 (Α΄78) της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής, 

αντίστοιχης ειδικότητας ή Ενιαίου Λυκείου ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου, ανεξάρτητα από κλάδο ή ειδικότητα ή 

Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου, ανεξάρτητα από ειδικότητα ή Λυκείου Γενικής Κατεύθυνσης ή άλλος ισότιμος και 

αντίστοιχος τίτλος σχολικής  μονάδας της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής. 

ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

1. Γνώση αραβικής γλώσσας ή ουρντού (μητρική ή πιστοποιημένη)   

2. Γνώση άλλης γλώσσας (μητρική ή πιστοποιημένη)   

3. Γνώση χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: α) επεξεργασίας κειμένων, β) υπολογιστικών φύλλων και γ) υπηρεσιών 

διαδικτύου 

4. Επαρκής γνώση ελληνικής γλώσσας  

5. Τεκμηριωμένη ασφαλισμένη εργασιακή προϋπηρεσία τουλάχιστον 8 μηνών συναφή με το αντικείμενο εργασίας 

κάθε θέσης   
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ: Κριτήρια αξιολόγησης 

1. Τεχνική Βαθμολογία (ΤΒ) 

ΥΕ και ΔΕ Γενικών Καθηκόντων 

Η Τεχνική Βαθμολογία προκύπτει από το άθροισμα των παρακάτω: 

Α/Α ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ  

1. ΓΝΩΣΗ ΓΛΩΣΣΑΣ    

Α. ΑΡΑΒΙΚΗΣ ή ΟΥΡΝΤΟΥ 20  

Α1/A2 : 5 μόρια  

Β1/Β2: 10 μόρια  

Γ1: 15 μόρια  

Γ2: 20 μόρια  

(MAX 20 μόρια) 

Β. ΓΝΩΣΗ ΑΛΛΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ  20  

Α1/A2 : 5 μόρια  

Β1/Β2: 10 μόρια  

Γ1: 15 μόρια  

Γ2: 20 μόρια  

(MAX 20 μόρια) 

2. Γνώση χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: α) επεξεργασίας κειμένων, 

β) υπολογιστικών φύλλων και γ) υπηρεσιών διαδικτύου 

30 

3,  Τεκμηριωμένη ασφαλισμένη εργασιακή προϋπηρεσία πέραν των  

οκτώ (8) μηνών συναφή με το αντικείμενο εργασίας κάθε θέσης   

10 μόρια για κάθε μήνα πέραν των 

οκτώ 8 μηνών  

 

Για τον υποψήφιο που γνωρίζει περισσότερες ξένες γλώσσες η βαθμολογία είναι αθροιστική. 

2. Βαθμολογία Προφορικής Συνέντευξης (ΠΣ) 

Στη συνέντευξη θα αξιολογηθούν το γνωστικό υπόβαθρο, η τυχόν εργασιακή προϋπηρεσία και  η συνάφεια 

αυτής με το εν λόγω έργο και θα δοθεί ιδιαίτερη έμφαση στην προσωπικότητα του κάθε υποψηφίου (η 

ικανότητα επικοινωνίας και συνεργασίας και ομαδικής εργασίας, η διοικητική και οργανωτική ικανότητα, η 

πρωτοβουλία, η ανάληψη ευθυνών και η αποτελεσματικότητα) και οι γνώσεις στην θεολογία του Ισλάμ.  

Η συνέντευξη βαθμολογείται έως εκατό (100) μονάδες. Κάθε μέλος της οικείας Επιτροπής βαθμολογεί με 

κλίμακα από μηδέν (0) έως εκατό (100), με βάση το πενήντα (50). Οι υποψήφιοι πρέπει να λάβουν 

τουλάχιστον τη βάση από όλα τα μέλη της Επιτροπής.  Σε αντίθετη περίπτωση απορρίπτονται. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙV: Υπόδειγμα αίτησης 
 

ΑΙΤΗΣΗ - ΔΗΛΩΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΘΕΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 

Ο/Η υπογεγραμμένος/-η με τα ακόλουθα στοιχεία:  

Επώνυμο:………………………………………………………………………………………………………………………  

Όνομα:..........................................................................................................................  

Όνομα πατρός: .............................................................................................................  

Αριθμός τηλεφώνου οικίας ή κινητού : ………………………………………………………………………..  

Ε-mail : .........................................................................................................................  

Ημερομηνία και τόπος γέννησης: ..................................................................................  

Δ/νση κατοικίας: ………………………………………………………………………………………………………….. 

Υπηκοότητα: .................................................................................................................  

Στρατιωτική θητεία (για τους άνδρες):  

Απαλλαγή ..…….  

Εκπληρωμένη ........ από : ...... / ..... / ......  έως : ...... / ..... / ......  

Οικογενειακή κατάσταση: Άγαμος ……….  Έγγαμος ……….  

Υποβάλω την αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντός μου για τη σύναψη σύμβασης εργασίας ιδιωτικού δικαίου 

ορισμένου χρόνου για την θέση ……………………………………………………….   

Καταθέτω τα δικαιολογητικά μου με την κάτωθι αριθμητική σειρά:  

1. 6. 

2. 7. 

3. 8. 

4. 9. 

5. 10.  

 

Με ατομική μου ευθύνη, γνωρίζοντας τις κυρώσεις, που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 6 του 

άρθρου 22 του Ν. 1599/1986, δηλώνω υπεύθυνα ότι:  

Οι πληροφορίες που δίνονται στο σύνολο των εντύπων αυτής της αίτησης είναι ακριβείς και αληθείς.  

Ημερομηνία …………………………………  

(Υπογραφή & ονοματεπώνυμο)  
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